

本报帮办周日走进中台社区

电器维修、法律咨询,挨个帮您办

本报6月28日讯(记者 孙淑玉) 家中电器坏了迟迟修不好怎么办?婚后一方父母出资买房,但房屋登记在对方名下离婚怎么办?30日(本周日)上午9点,本报社区帮办栏目将走进中台社区。届时,将有律师、维修人员和社区工作人员一起为市民答疑解惑。

“社区帮办什么时候来我们小区,大家都巴巴地盼着呢!”本报社区帮办栏目成立后反响强烈,为更

好地服务好读者,本报决定开展帮办进社区活动。6月2日,本报社区帮办第一站走进兴隆街社区,15名帮办人员到居民家门口提供帮办服务。23日,本报帮办第二站走进黄台北社区,为近200名居民排忧解难。

应市民热情邀请,本报帮办第三站将在本周日走进中台社区。帮办团10余名义工包含律师、维修人员、厨师、美容指导等将对居民反映的问题

进行了解答和解决。一些棘手的问题无法现场答复,后期本报帮办记者将尽力帮忙早日解决。

近期,本报社区帮办队伍还将走进更多社区,为读者朋友提供更便捷、更直接的服务。如果您在日常生活中遇到困难事、头疼事、烦心事或想加入本报的帮办队伍,可以与本报取得联系。本报帮办热线电话:0535-6879060、15666052089,或者发新浪微博@今日烟台。

应判死刑的,坚决判死刑

市中院通报危害食品安全及环境污染等司法解释,危害食品安全犯罪致人死亡的将从重惩处

本报6月28日讯(通讯员 旷翔宇 记者 王晏坤) 28日上午,烟台市中级人民法院召开新闻发布会,通报了最高人民法院、最高人民检察院《关于办理危害食品安全刑事案件适用法律若干问题的解释》和《关于办理环境污染刑事案件适用法律若干问题的解释》以及最高人民法院《关于加强危害生产安全刑事审判工作的通知》的相关内容。

烟台市是中国食品名城,食品加工产业在整个产业中的地位举足轻重。新闻发言人提到,在今后的办案过程中,对于危害食品安全犯罪致人死亡或者有其他特别严重情节的,依法应当判处死刑的,坚决判处死刑。

为此,烟台市中级人民法院已根据两高《解释》和省高院《通知》精神,适时向各县市区法院下发了通知,落实到各县市区法院。

据新闻发言人介绍,

芝罘区社区和谐邻里文化节开幕

活动持续到国庆节前夕

本报6月28日讯(通讯员 毕亚楠 孙晓明 记者 刘杭慧) 28日晚,芝罘区社区和谐邻里文化节启动仪式暨烟台山社区庆祝建党92周年文艺汇演暨夏晚会举行。据悉,本次文化节以“首善芝罘,和谐社区”为主题,活动将持续到国庆节前夕。

本次邻里文化节活动由各街道、社区具体承办,活动内容主要分为三部分,包括邻里乐、邻里情、邻里助。

邻里乐活动,主要是以街道或社区为单位,开展形式多样的群众文体活动,丰富社区居民的业余生活。如以“锅碗瓢盆进行曲,共享生活好滋味”为主题,开展社区厨艺大比拼活动等。

邻里情活动,主要是以小区或楼道为单位,组织开展以“三个一”为主要内容的邻里串门认亲活动。即制作一张邻里联系卡;小楼或楼道可以组织一次楼道邻里聚会或邻居节;制定一份楼道公约。



芝罘区社区和谐邻里文化节启动。记者 蒋慧晨 摄

邻里助活动,主要是社区为单位,大力开展社区志愿服务活动,进一步完善以社区党员志愿者、社区青年志愿者、社区老年志愿者为主体的社区志愿者队伍并登记造册。

通过组织活动既可以提高社区居民参与和谐社区建设主动性和积极性,更能够增强社区居民的自豪感、幸福感和归属感,为建设“首善芝罘”凝聚人心、增添优势。

夏天真的来了!今日高温33℃

今起三天高温持续

本报6月28日讯(记者 王晏坤) 28日烟台全市“热气腾腾”,全市最高气温升到了31℃,烟台的夏天也正式来临了。据气象部门介绍,未来三天烟台全市以云量变化为主,高温持续,湿度较大,7月2日后将迎来新一轮降雨天气。

虽然烟台市平均气温在31℃左

右,与济南、聊城、菏泽等地35℃的高温有距离,但市民朋友还是感到“特别热”,气象部门工作人员称是因为烟台空气中的水汽充沛,地面热了,靠近地面的空气温度升得很高,于是热空气浮向高空,市民会感到很热。

预报显示,烟台市区及各县市,29日白天,多云间晴,有轻雾,南风3

到4级,最高气温,沿海31℃,内陆33℃;29日夜间到30日白天,多云间晴,南风4到5级转3到4级,气温在22℃到31℃之间;30日夜间到7月1日白天,多云转阴,南风4到5级,21℃到31℃。

另外,7月2日到8日期间,预计2日以及4日、5日,烟台有阵雨或雷雨。

向烟台市民免费发放水质处理器

健康饮用水惠民行动进港城,免费申领:4190077

炎炎夏日,人体对水的需求会更加旺盛。多喝水,多喝健康干净的水,对人体生理平衡会更有益处。然而,地下的自来水管,不可避免发生铁锈污染;各种工业水污染;自来水进户前用漂白粉消毒后的余氯污染……水质污染后,正严重影响我国居民健康。

据世界卫生组织报告显示,发展中国家1/3城市人口饮用水安全无法保证。喝不到优质的水,会引发意想不到的身体疾病。

为了让居民了解自家饮用水现状,让居民对健康饮水的重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2012年9月,在相关单位等爱心企业的支持下,健康饮用水惠民

行动在全国展开。行动第一步,就是向全国55岁以上老年居民发放高科技产品:水质处理器。

截至目前,行动已经在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等十余省、自治区、直辖市近50个城市全面开展。数以万计的家庭都领取到了水质处理器。

现在,惠民行动已经来到烟台,首批将向烟台55岁以上的居民发放水质处理器。

据了解,只需将水质处理器装在水龙头上,15分钟后,水质处理器颜色发生变化。如仅变成淡黄色,说明水质很好;如果是黄褐色,甚至深褐色,说明水质污染非常严重。经过水

质处理器简单过滤的水,能滤除水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人喝到健康、卫生的净水。

家住幸福的李大叔领到了水质处理器后,他说:我确实没花一分钱,就和老伴一人领了一个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯由白色变成了深褐色。过滤后的水喝着就是让人放心!

申领条件:申领人年龄必须大于55周岁,为本市常住市民并且拥有可安装的自住住房。水质处理器烟台限量发放1500个。每天领取量达到80多个,很快将领完。先到先得,望符合条件的居民尽快申请,领完为止!

领取热线:0535-4190077。

央视《焦点访谈》播出蒋兴保事迹

本报6月28日讯(记者 侯艳艳) “破烂王”蒋兴保英勇托举坠楼邻居的事迹经本报等媒体报道后,引来社会各界的关注。28日晚上,央视《焦点访谈》栏目播出蒋兴保事迹。

28日晚上19点38分,中央一套焦点访谈栏目播出蒋兴保事迹。主持人敬一丹在节目最后这样评价蒋兴保和另一位救人者王春诚:“在危急时刻,他们伸出手臂。刹那之间,他们做出的是下意识的反应。如果不伸

出援手,别人可能就会失去生命。这是他们最朴素的想法。他们在瞬间爆发出的,是人性中最善、最美的那一面。不管什么职业,什么身份,来自哪里,只要拥有了这种善、这种爱,都会闪耀人性的光辉。”

蒋兴保得知《焦点访谈》报道的消息后说,不少村里人收看了《焦点访谈》节目,很多人认为他是救人的英雄,但他只是一个普通人,做了一件应该做的事。

市“十佳文明家庭”评选开始

本报6月28日讯(记者 李楠楠) 由烟台市委宣传部、市文明办、市妇联、市教育局等单位联合主办的烟台市“十佳文明家庭”评选活动正式开始。

本次烟台市“十佳文明家庭”的20个正式候选家庭,均为各县市区推荐的“五好文明家庭”。市民可根据候选家庭事迹和选票进行民意投票,评委会

将根据投票结果和调查核实情况,从中评选出10户家庭,授予“烟台市十佳文明家庭”称号。

评选过程中,活动主办方还将举办“小手拉大手,全家品幸福”《我家的文明守则》文明家庭事迹读后感征文活动,读后感以学校为单位收集整理。活动将通过评选设立优秀组织奖和优秀作品奖。

轸大路山海南路至港城西大街路段完工通车

本报6月28日讯(通讯员 迟恒 记者 孙健) 经过一个多月的紧张施工,28日,轸大路(老路)山海南路至港城西大街2.1公里路段小修完工通车。

随着路面通车,烟台市莱山公路管理局同步展开轸大路专项路域环境整

治工作。目前组织动员1辆挖掘机,3辆自卸车,50多名养护人员,已清挖600多米边沟淤泥120立方米,并采用风化石填筑,清除绿化带杂草1200平方米,平整土路肩800米,泄洪槽30处,排水沟1300米,补齐反光示警桩48根,整治工作将于6月30日完成。

7月将有9场专场招聘会

本报6月28日讯(通讯员 郭志刚 曹玉洁 记者 蒋慧晨) 记者从烟台市人力资源和社会保障局了解到,7月份将举办9场有针对性的大型专场招聘会。

7月专场招聘会具体时间安排为:7月2日(星期二)家用电器销售企业招聘会,7月4日(星期四)传媒企业招聘会,7月9日(星期二)电子生产企业招聘会,7月11日(星期四)餐饮服务企业招聘会,7月16日(星期

二)烟台市高校毕业生招聘会,7月18日(星期四)物流服务企业招聘会,7月23日(星期二)家政服务企业招聘会,7月25日(星期四)烟台市知名企业招聘会,7月30日(星期二)销售企业招聘会。

烟台市人力资源市场位于莱山区府后路2号,乘坐7、17、10、23、52、62路公交车(体育公园)站点下车。就业咨询热线:6291812、6291255。